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Информация
о результатах контрольного мероприятия «Проверка законности и результативности (эффективности и экономности) использования средств направленных в 2020 году из республиканского бюджета Республики Адыгея, на обеспечение бесплатным питанием обучающихся (1-11 классы) в общеобразовательных учреждениях муниципального образования «Красногвардейский район».

В соответствии с пунктом 2.6 плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Красногвардейский район» на 2021 год, распоряжениями председателя Контрольно-счетной палаты от 19.10.2021 №28-рк, от 22.10.2021 №30-рк на основании решения о проведении Контрольно-счетной палатой Республики Адыгея и Контрольно-счетной палатой МО «Красногвардейский район» параллельного контрольного мероприятия от 09.08.2021, председателем Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Красногвардейский район» Старина Т.Н., главным инспектором Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Красногвардейский район» Цеевой М.Х. проведена проверка законности и результативности (эффективности и экономности) использования средств направленных в 2020 году из республиканского бюджета Республики Адыгея, на обеспечение бесплатным питанием обучающихся (1-11 классы) в общеобразовательных учреждениях муниципального образования «Красногвардейский район». 
В ходе контрольного мероприятия выявлено следующее:
В муниципальном образовании функционирует 16 муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений, в которых организовано бесплатное горячее питание для школьников. Среднегодовое количество обучающихся, охваченных горячим питанием, составило 64,2 процента от общего количества учащихся 3 614 человек, из них: 714 – за счет родительской платы, 1605 – за счет средств бюджета.
Источником финансирования расходов на организацию питания учащихся являются средства бюджета и средства, внесенные родителями обучающихся
Средства в общей сумме 1 473,7 тыс. рублей были выделены из республиканского бюджета Республики Адыгея (на основании Соглашения от 11.09.2020 №5-ПИТ) и направлены в форме субсидий на иные цели СОШ, исполнение составил 74,8 процента или 1 102,6 тыс. рублей. 
В проверяемом периоде все образовательные учреждения муниципального образования «Красногвардейский район» самостоятельно осуществляли организацию питания в школе (приобретались продукты питания по договорам).
В ходе контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой муниципального образования «Красногвардейский район» проведены встречные проверки в муниципальных общеобразовательных организациях:
-Муниципальное бюджетное общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа №2» им. Ю.К. Шхачемукова а.Хатукай (далее – МБОУ «СОШ №2»);
-Муниципальное бюджетное общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа №5» (далее – МБОУ «СОШ №5») ;
-Муниципальное бюджетное общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа №15» им. Героя России Н.Н. Шевелева (далее – МБОУ «СОШ №15»).
В соглашениях о выделении субсидии на выполнение муниципального задания и иные цели, на основании которого доведены до Учреждений субсидии на организацию питания из местного бюджета, отсутствует информация о размерах, сроках, условиях, периодичности предоставления субсидии, целевые показатели, меры ответственности, порядок предоставления отчетности и способы контроля за целевым использованием субсидии, предоставленной на организацию горячего питания, в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 БК РФ.   
В нарушение требования статьи 69.2 Бюджетного Кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ) и Порядка формирования муниципального задания, муниципальные задания и отчеты о выполнении муниципальных заданий за 2020 год МБОУ «СОШ №2» и МБОУ «СОШ №15» не содержат полной информации о фактически оказанных услугах для  категории детей по адаптированной образовательной программе, что содержит признаки состава административного нарушения «Нарушение порядка формирования государственного (муниципального) задания», ответственность за совершение которого предусмотрена статьей 15.15.15. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
При планировании социальной поддержки учащихся бесплатным питанием, коды бюджетной классификации расходов Российской Федерации, применены в нарушение Порядка формирования и применения КБК, утвержденный приказом № 85н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения», Порядка применения КОСГУ, утвержденный приказом № 209н «Об утверждении Порядка применения классификации операций сектора государственного управления» на общую сумму 388,9 тыс. рублей.
Согласно приказам директора МБОУ «СОШ №15» «Об организации льготного питания» право на получение бесплатного питания в 2020 году предоставлено 37 детям со статусом ОВЗ, однако в 10 случаях данный статус не подтверждается заключениями психолого-медико-педагогической комиссии Республики Адыгея. В результате, допущено нецелевое расходование бюджетных средств на сумму 50,3 тыс. рублей.
В МБОУ «СОШ №5» установлены случаи расхождения табелей учета питания учащихся, классных журналов и меню-требований, что привело к неправомерным расходам в сумме 12,1 тыс. рублей.
В нарушении статьи 34 БК РФ МБОУ «СОШ №2» допущено неэффективное использование бюджетных средств на сумму 62,6 тыс. рублей, выразившееся в организации бесплатного и льготного питания стоимостью выше установленной бюджетом муниципального образования.
В нарушение статьи 6 Закон Республики Адыгея от 27.12.2013 №264 «Об образовании в Республике Адыгея» в период карантина (апрель 2020 года) льготной категории учащихся (кроме многодетных семей) директорами общеобразовательных учреждений в полном объеме не организована выдача продуктовых наборов - сухих пайков, взамен горячего питания.
В нарушение статьи 79 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» с января по сентябрь 2020 включительно     директорами МБОУ «СОШ №5» и МБОУ «СОШ №15» не организовано двухразовое горячее питания для лиц с ОВЗ.
В нарушение пункта 5.2. Положения по питанию МО «Красногвардейский район» директорами образовательных учреждений в сентябре – декабре 2020 года не организовано питание для льготной категории учащихся из многодетных семей.  
В нарушении п. 5.4. Положения по питанию МБОУ «СОШ №15» при приеме документов на предоставление льготного питания родителями (законными представителями) заявления на предоставление льготного питания, а также согласие на обработку персональных данных подавались не в полном объеме.  
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