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19 февраля 2021 года 

В соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Красногвардейский район» на 2020 и 2021 годы, Контрольно-счетной палатой муниципального образования «Красногвардейский район» (далее – Контрольно-счетная палата) проведена проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Гимназия №1» за 2019 год.
	На 2019 год муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Гимназия №1» (далее - МБОУ «Гимназия №1», Бюджетное учреждение) утвержден объем субсидий на выполнение муниципального задания в сумме 58 168,0 тыс. рублей. В 2019 году субсидии поступили в полном объеме. Фактические кассовые расходы Бюджетного учреждения на выполнение муниципального задания в 2019 году составили 57 149,5 тыс. рублей (98,2%). Финансовое обеспечение муниципального задания в 2019 году                          осуществлялось в соответствии с заключенными Соглашениями.
Контрольным мероприятием выявлены нарушения Бюджетного кодекса Российской Федерации, Трудового кодекса Российской Федерации, Налогового кодекса Российской Федерации, Гражданского кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» а так же нарушения требований Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 13.07.1995 №49 «Об утверждении методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств», Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 28.07.2010 №81н «О требованиях к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения», Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 25.03.2011 №33н «Об утверждении Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений», Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению», Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 16.12.2010 №174н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению», Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 29.11.2017 №209н «Об утверждении Порядка применения классификации операций сектора государственного управления» порядка ведения бюджетного (бухгалтерского) учета, в общей сумме 27 662,3 тысяч рублей, в том числе: повлиявшие на достоверность бюджетной отчетности в сумме 22 120,7 тысяч рублей, неэффективное использование средств - 504,3 тысяч рублей, неправомерные и необоснованные расходы – 1 547,7 тысяч рублей. 
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