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Информация 
о результатах контрольного мероприятия «Проверка законности и результативности (эффективности и экономности) использования средств направленных в 2020 году из республиканского бюджета Республики Адыгея, на обеспечение бесплатным питанием обучающихся (1-11 классы) в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа № 2
 им. Ю.К. Шхачемукова» а.Хатукай»


В соответствии с п.2.6 плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Красногвардейский район» на 2021 год и на основании решения от 09.08.2021 «О проведении Контрольно-счетной палатой Республики Адыгея и Контрольно-счетной палатой муниципального образования «Красногвардейский район» параллельного контрольного мероприятия» проведена проверка законности и результативности (эффективности и экономности) использования средств направленных в 2020 году из республиканского бюджета Республики Адыгея, на обеспечение бесплатным питанием обучающихся (1-11 классы) в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа №2»(далее – МБОУ «СОШ №2»).
 В ходе контрольного мероприятия выявлены следующее:
Форма табеля учета питания учащихся не соответствует утвержденной пунктом 6.5. Положения об организации горячего питания в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа № 2 им. Ю.К. Шхачемукова» а. Хатукай Красногвардейского района Республики Адыгея форме;
[bookmark: _GoBack]В нарушении Постановления администрации муниципального образования «Красногвардейский район» от 29.11.2010 №671 « Порядок определения объема и условий предоставления субсидий из бюджета муниципального образования «Красногвардейский район» муниципальным бюджетным и автономным учреждениям на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием ими в соответствии с муниципальным заданием муниципальных услуг (выполнением работ), а также субсидий на иные цели» в Соглашении на выполнение муниципального задания отсутствует информация о размерах, сроках, условиях, периодичности предоставления субсидии, целевые показатели, меры ответственности, порядок предоставления отчетности и способы контроля за целевым использованием субсидии, предоставленной на организацию горячего питания, в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного Кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ).
В нарушение пункта 4.1.3. Постановлений администрации муниципального образования «Красногвардейский район» от 26.08.2019 №525 «Об утверждении Положения об организации горячего питания в муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждениях МО «Красногвардейский район» (далее - Положение по питанию на 2019/2020), от 26.08.2020 №510 «Об утверждении Типового положения об организации горячего питания в муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждениях МО «Красногвардейский район» (далее - Положение по питанию на 2020/2021) директором МБОУ «СОШ №5» стоимость питания не согласовывалась с управляющим советом и не утверждалась приказом.
В нарушении пункта 2.4. приказа от 01.09.2020 № 103 «Об организации горячего питания в школе» ответственным за организацию питания база данных по льготному питанию при необходимости не корректировалась.
 В нарушение требования статьи 69.2 БК РФ и Порядка формирования муниципального задания муниципальное задание и отчет о выполнении муниципального задания за 2020 год не содержат полной информации о фактически оказанных услугах для категории детей по адаптированной образовательной программе. 
В нарушении пункта 4 постановления администрации муниципального образования «Красногвардейский район» от 26.08.20 № 512 «Об утверждении Порядка отнесения обучающихся общеобразовательных учреждений МО «Красногвардейский район» к категориям обучающихся, имеющих право на предоставление полной или частичной оплаты стоимости питания» в общеобразовательном учреждении не создана комиссия, которая рассматривает представленные родителем (законным представителем) документы и принимает соответствующее решение. Документы принимались и рассматривались ответственным за организацию питания, а после утверждались приказом директора школы.
При планировании социальной поддержки учащихся бесплатным питанием, коды бюджетной классификации расходов Российской Федерации, применены в нарушение Порядка формирования и применения КБК, утвержденный приказом № 85н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения», Порядка применения КОСГУ, утвержденный приказом № 209н «Об утверждении Порядка применения классификации операций сектора государственного управления».
В нарушении статьи 34 БК РФ допущено неэффективное использование бюджетных средств, выразившееся в организации бесплатного и льготного питания стоимостью выше установленной бюджетом муниципального образования.
В нарушение пунктов 4.3., 6.2. Положения по питанию на 2019/2020 учебный годи и Положения по питанию на 2020/2021 учебный год родители (законные представители) вносили родительскую плату за горячее питание ребенка через председателя родительского комитета. Родительская плата поступала от председателя родительского комитета в кассу МКУ «ЦБ УО» в произвольном порядке с нарушением сроков внесения. Учет родительской платы, а также взаиморасчеты осуществлялись председателем родительского комитета, который на основании предоставленных, классными руководителями табелей, самостоятельно производил перерасчет за фактическое количество дней. 
В нарушение норм Постановление Главного государственного санитарного врача РФ от 23.07.2008 №45 «Об утверждении СанПиН 2.4.5.2409-08»:
- применялось примерное 10-дневное меню возрастной категории 7-11 лет для возрастной категории 12 и старше;
- продолжительность перемен (перерывов) для приема пищи составляла 15 минут, вместо положенных 20-ти минут;
- фактическое питание в период январь-март 2020 года, согласно меню-требованиям, не соответствует утвержденному 10-дневному меню.
В ходе контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой МО «Красногвардейский район» проведена выездная проверка в МБОУ «СОШ №2» по вопросу организации питания учащихся и организации работы столовой, по итогам которой составлен акт выездной проверки, нарушений и замечаний не установлено.
По результатам контрольного мероприятия руководителю МБОУ «СОШ №2» направлено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений.
Копии Отчета по результатам контрольного мероприятия в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа №2» направлены в Совет народных депутатов муниципального образования «Красногвардейский район», Главе муниципального образования «Красногвардейский район», прокуратуру Красногвардейского района, Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Республике Адыгея в Красногвардейском районе.

