Информация
о результатах контрольного мероприятия «Проверка отдельных вопросов
финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном бюджетном
общеобразовательном учреждении «Основная общеобразовательная школа
№12 за 2020 год».

20.12.2021

В соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Красногвардейский район» на 2021 год распоряжения председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Красногвардейский район» Старина Т.Н. 27.08.2021 №25-рк, от 27.09.2021 №27-рк, от 30.11.2021 №42-рк проведена проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Основная общеобразовательная школа №12» за 2020 год (далее – МБОУ «ООШ №12»).
В результате контрольного мероприятия выявлены нарушения Бюджетного кодекса Российской Федерации, Трудового кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Приказа Минфина Российской Федерации от 16.12.2010 №174н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению», Приказа Минфина Российской Федерации от 01.12.2010 №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», Приказа Минфина Российской Федерации от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению», Постановления главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 23.07.2008 №45 «Об утверждении СанПиН 2.4.5.2409-08», Приказа Минфина Российской Федерации от 06.06.2019 № 85н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения», Приказа Минфина России от 29.11.2017 № 209н «Об утверждении Порядка применения классификации операций сектора государственного управления», Закона Республики Адыгея от 27.12.2013 № 264 «Об образовании в Республике Адыгея», Постановления администрации муниципального образования «Красногвардейский район» от 16.02.2016 №47 «О Порядке формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнения работ) муниципальными учреждениями МО «Красногвардейский район» и финансового обеспечения выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), Постановления администрации МО «Красногвардейский район» от 29.11.2010 №671 «О Порядке определения объема и условия предоставления субсидий из бюджета муниципального образования «Красногвардейский район» муниципальным бюджетным и автономным учреждениям на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием ими в соответствии с муниципальным заданием муниципальных услуг (выполнением работ), а также субсидий на иные цели» на общую сумму 29 922 594,76 рублей, в том числе нарушения ведения бухгалтерского учета на сумму 29 442 033,24 рублей и нарушения из-за действий директора и сотрудников муниципального казенного учреждением «Централизованная бухгалтерия образования администрации МО «Красногвардейский район» противоречащих требованиям правовых норм в сумме 480 561,52 рублей.
По результатам контрольного мероприятия в адрес директора муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Основная общеобразовательная школа №12» направленно представление. 

