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Информация
о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности МО «Красногвардейское сельское поселение» за 2019 год и подготовка заключения на годовой отчет об исполнении бюджета МО «Красногвардейское сельское поселение» за 2019 год»                                                                         

21 апреля 2020 года

В соответствии со статьей 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее - БК РФ), Соглашением о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального контроля, Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Красногвардейское сельское поселение», планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Красногвардейский район» на 2020 год и распоряжением Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Красногвардейский район» от 27.03.2020 № 12-рэ проведена внешняя проверка годовой бюджетной отчетности МО «Красногвардейское сельское поселение» за 2019 год и подготовка заключения на годовой отчет об исполнении бюджета МО «Красногвардейское сельское поселение» за 2019 год.
Экспертно-аналитическое мероприятие проведено в период с 27.03.2020 г. по  21.04.2020 г.
Отчет об исполнении муниципального бюджета за 2019 год представлен в Контрольно-счетную палату 23.03.2020 г., не позднее срока, установленного статьей 264.4 БК РФ.
Бюджетная отчетность представлена в соответствии с пунктом 3 статьи 264.1 БК РФ и соответствует требованиям пункта 9 Инструкция № 191н.
Решением Совета народных депутатов муниципального образования «Красногвардейское сельское поселение» от 28.12.2018 № 154 первоначально утверждены следующие основные характеристики бюджета на 2019 год:
общий объем доходов в сумме 21 628,2 тыс. рублей;
общий объем расходов в сумме 21 628,2 тыс. рублей;
дефицит бюджета в сумме 0,0 тыс. рублей.
В ходе исполнения бюджета Красногвардейского сельского поселения, для уточнения прогнозных показателей поступления собственных доходов и безвозмездных поступлений, поступивших в течение года, и соответствующего уточнения расходов, в решение Совета народных депутатов муниципального образования «Красногвардейское сельское поселение» от 28.12.2018 № 154 одиннадцать раз вносились изменения.
В результате внесенных изменений в окончательной редакции о бюджете решением Совета народных депутатов муниципального образования «Красногвардейское сельское поселение» от 27.12.2019 № 225 уточнены основные характеристики бюджета Красногвардейского сельского поселения:
- общий объем доходов 46 777,52 тыс. рублей;
- общий объем расходов 50 659,0 тыс. рублей;
- дефицит бюджета 3 881,5 тыс. рублей.
Внесенными изменениями доходная часть бюджета была увеличена на 25 149,3 тыс. рублей или в 2,1 раза к первоначально утвержденным назначениям.
Расходная часть бюджета увеличена на 29 030,8 тыс. рублей или в 2,3 раза к первоначально утвержденным назначениям.
Дефицит бюджета составил 3 881,5 тыс. рублей.
За 2019 год доходная часть бюджета Красногвардейского сельского поселения исполнена в сумме 46 777,5 тыс. рублей или 101,6 процентов от уточненных бюджетных назначений.
Исполнение бюджета по собственным доходам (налоговые и неналоговые) составило 21 772,6 тыс. рублей, или 103,7 процентов от уточненных бюджетных назначений (за счет перевыполнения уточненных бюджетных назначений по НДФЛ, ЕСХН, налогу на имущество и штрафам). Безвозмездные поступления составили 25 776,1 тыс. рублей или 100,0 процентов от уточненных бюджетных назначений.
В 2019 году по сравнению с 2018 годом доходов поступило больше на 20 688,1 тыс. рублей или на 77,0 процентов, за счет значительного увеличения безвозмездных поступлений.
В структуре доходов бюджета Красногвардейского сельского поселения за 2019 год налоговые доходы составляют 44,4 процента, неналоговые доходы 1,4 процента, безвозмездные поступления 54,2 процента.
Расходная часть бюджета Красногвардейского сельского поселения за 2019 год исполнена в сумме 50 233,3 тыс. рублей или 99,2 процента процентов от уточненных бюджетных назначений.
По функциональной классификации расходов на 100,0 процентов исполнение сложилось по разделам: «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» и «Культура». По разделу «Общегосударственные вопросы» кассовые расходы превысили расходы утвержденные решением Совета народных депутатов муниципального образования «Красногвардейское сельское поселение» от 27.12.2019 № 225 на 26,9 тыс. рублей.
Общая сумма отклонений расходов утвержденных свободной бюджетной росписью на 2019 год и расходов утвержденных решением Совета народных депутатов муниципального образования «Красногвардейское сельское поселение» от 27.12.2019 № 225 составила 86,2 тыс. рублей, что привело к нарушению требований статьи 217 БК РФ и статьи 20 Положения о бюджетном процессе в Красногвардейском сельском поселении.
На реализацию 7 МП в 2019 году были выделены бюджетные средства в сумме 14 690,5 тыс. рублей, что составило 29,0 процентов от всех планируемых расходов. Фактическое освоение бюджетных средств составило 14 278,5 тыс. рублей или 97,2 процента от уточненных бюджетных назначений. 
По МП «Противодействия коррупции в МО «Красногвардейское сельское поселение» на 2019 год и плановый период 2020-2021 гг.» и «Поддержка малого предпринимательства в муниципальном образовании «Красногвардейское сельское поселение» на 2019-2021 гг.», расходование бюджетных средств не осуществлялось.
Коды целевых статей расходов бюджета Красногвардейского сельского поселения утвержденные постановлением администрации МО «Красногвардейское сельское поселение» от 09.01.2019 № 2 не соответствует требованиям Приказа Минфина России № 132н.
Объем утвержденных бюджетных ассигнований на реализацию четырех ВЦП Красногвардейского сельского поселения не включенных в МП составил 986,5 тыс. рублей. 
Фактические расходы бюджета на реализацию ВЦП составили 983,9 тыс. рублей или 99,7 процентов от уточненных бюджетных назначений.
Резервный фонд Красногвардейского сельского поселения на 2019 год сформирован в соответствии со статьей 81 БК РФ (не более 3,0 процентов утвержденного общего объема расходов бюджета) и Решением Совета народных депутатов на 2019 год утвержден в сумме 52,5 тыс. рублей.
В течение отчетного периода средства резервного фонда на основании  распоряжения администрации Красногвардейского сельского поселения выделены и исполнены на 100,0 процентов.
В нарушении требований части 5 статьи 179.4 БК РФ и пунктов 1.4, 1.5 Порядка формирования и использования бюджетных ассигнований дорожного фонда, при формировании дорожного фонда на 2019 год Красногвардейским сельским поселением не использованные бюджетные ассигнования дорожного фонда в 2018 году, не учтены в бюджетных ассигнований дорожного фонда 2019 года и не скорректированы на разницу между фактически поступившими и прогнозируемыми объемами доходов на сумму 119,2 тыс. рублей. 
За 2019 год бюджет Красногвардейского сельского поселения исполнен с дефицитом в сумме 2 684,6 тыс. рублей (источниками покрытия дефицита бюджета предусмотрено снижение остатков средств на счетах по учету средств бюджета). 
В ходе внешней проверки годовой бюджетной отчетности администрации Красногвардейского сельского поселения выявлены нарушения требований статьи 34 БК РФ на сумму 2,9 тыс. рублей, выразившиеся в неэффективном использовании бюджетных средств.

 Годовая бюджетная отчетность администрации Красногвардейского сельского поселения за 2019 год представлена в Контрольно-счетную палату в установленные, Положением о бюджетном процессе, сроки.
В целом работа ГАБС в 2019 году по бюджетному учету и составлению бюджетной отчетности велась в соответствии с требованиями бюджетного законодательства, на основе приказов, положений, инструкций и рекомендаций Министерства финансов Российской Федерации и Министерства финансов Республики Адыгея.
Показатели бюджетной отчетности ГАБС об исполнении бюджета соответствуют данным УФК по Республике Адыгея и отражают операции главного администратора с бюджетными средствами и результат его финансовой деятельности за 2019 год. 
Сопоставлением одноименных показателей форм 0503110, 0503121, 0503127, 0503130, 0503169, 0503164 расхождений не установлено.
Бюджетные назначения по доходам, расходам на 2019 год, соответствуют данным Решения Совета народных депутатов муниципального образования «Красногвардейское сельское поселение» о бюджете на 2019 год с учетом изменений, утвержденной сводной бюджетной росписи и лимитам бюджетных обязательств.
По состоянию на 01.01.2020 г. дебиторская задолженность составила 2 657 795,97 рублей.
По состоянию на 01.01.2020 года кредиторская задолженность составила 1 719 554,51 рублей.
Пояснительная записка формы 0503160 соответствует Инструкции №191н. 
При проверке исполнения расходов ГАБС по кодам классификации расходов бюджета установлено, что в нарушение требований статьи 34 БК РФ администрацией Красногвардейского сельского поселения допущено неэффективное использование бюджетных средств на сумму 2 963,98 рублей.
Таким образом, проведенной проверкой:
факты превышения бюджетных полномочий, не установлены;
факты неполноты бюджетной отчетности не установлены;
факты недостоверности показателей бюджетной отчетности, не установлены; 
факты способные негативно повлиять на достоверность бюджетной отчетности ГАБС, не установлены.

[bookmark: _GoBack]Контрольно-счетная палата муниципального образования «Красногвардейский район» предлагает утвердить проект решения Совета «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Красногвардейского сельского поселения за 2019 год», с учетом устранения нарушений и недостатков, выявленных в ходе подготовки данного заключения и внешней проверки бюджетной отчетности.
Заключение по результатам экспертно-аналитического мероприятия направлено в Совет народных депутатов и Главе муниципального образования «Красногвардейское сельское поселение».







