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[bookmark: _GoBack]	В соответствии с пунктом 1.3 плана работы Контрольно-сеченой палаты муниципального образования «Красногвардейский район» на 2021 год проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Экспертиза проекта решения Совета народных депутатов муниципального образования «Красногвардейский район» «О внесении изменений и дополнений в решение Совета народных депутатов муниципального образования «Красногвардейский район» от 25.12.2020 № 163 «О бюджете муниципального образования «Красногвардейский район» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»» (далее – проект Решения о бюджете).
Экспертиза проекта Решения о бюджете на 2020 год проведена в части, касающейся изменений бюджета муниципального образования «Красногвардейский район» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов.
В соответствии с проектом решения на 2021 год, в связи с поступлением дополнительных доходов из республиканского бюджета Республики Адыгея в бюджет муниципального образования «Красногвардейский район», а также в связи с высоким темпом роста поступлений налоговых и неналоговых доходов в муниципальный бюджет, доходы бюджета увеличатся на 30 045,4 тыс. рублей, расходы бюджета увеличатся на 27 341,1 тыс. рублей, при этом дефицит бюджета снизится на 2 704,3 тыс. рублей. 
В связи с уточнением плановых показателей и в связи с поступлением дополнительных денежных средств из бюджетов других уровней бюджетной системы Российской Федерации в бюджет муниципального образования «Красногвардейский район», в плановом периоде 2022 года доходная и расходная часть бюджета уменьшаются на 940,9 тыс. рублей, а в плановом периоде 2023 года доходна и расходная часть увеличиваются на 69,2 тыс. рублей.  
	Оценка вносимых изменений в параметры бюджета муниципального образования на 2021 год и плановый период 2022-2023 годы показала их соответствие положениям бюджетного законодательства.
	На основании экспертизы проекта Контрольно-счетная палата отмечает, что проект Решения «О внесении изменений и дополнений в решение муниципального образования «Красногвардейский район» от 25.12.2020 № 163 «О бюджете муниципального образования «Красногвардейский район» на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» может быть внесен на рассмотрение Совета народных депутатов муниципального образования «Красногвардейский район».
Заключение по результатам экспертно-аналитического мероприятия направлено в Совет народных депутатов и Главе муниципального образования «Красногвардейский район».


