Информация
о результатах контрольного мероприятия «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа №3» им. М.И. Кудаева за 2019 год»


12 августа 2020 года 

В соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Красногвардейский район» на 2020 год, Контрольно-счетной палатой муниципального образования «Красногвардейский район» (далее – Контрольно-счетная палата) проведена проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа №3» им. М.И. Кудаева за 2019 год.
[bookmark: _GoBack] 	Контрольным мероприятием выявлены нарушения Бюджетного кодекса Российской Федерации, Трудового кодекса Российской Федерации, а также нарушения требований приказа Министерства финансов Российской Федерации от 28.07.2010 №81н «О требованиях к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения», приказа Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», Приказ Министерства финансов Российской Федерации от 25.03.2011 №33н «Об утверждении Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений», порядка ведения бюджетного (бухгалтерского) учета в общей сумме 716,36 тысяч рублей не повлиявшие на достоверность бухгалтерской отчетности. 
По результатам контрольного мероприятия в адрес директора Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №3» им. М.И. Кудаева направлено представление.

