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[bookmark: _GoBack]В соответствии с пунктом 1.3 плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Красногвардейский район» на 2021 год проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Экспертиза проекта решения Совета народных депутатов муниципального образования «Красногвардейский район» «О внесении изменений и дополнений в решение Совета народных депутатов муниципального образования «Красногвардейский район» от 25.12.2020 № 163 «О бюджете муниципального образования «Красногвардейский район» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»» (далее – проект Решения о бюджете).
Изменения в решение Совета народных депутатов муниципального образования «Красногвардейский район» от 25.12.2020 № 163 «О бюджете муниципального образования «Красногвардейский район» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» вносятся во второй раз и касаются изменений муниципального бюджета на текущий 2021 год и плановый период 2022-2023 годы.
В соответствии с проектом решения доходы бюджета муниципального образования в 2021 году увеличатся на общую сумму 110 846,6 тыс. рублей за счет увеличения налоговых доходов на 19 526,0 тыс. рублей (налог на доходы физических лиц, налоги на совокупный доход, налог на добычу полезных ископаемых) и безвозмездных поступлений на 91 320,6 тыс. рублей (безвозмездные поступления из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, прочие безвозмездные поступления в бюджеты муниципальных районов и доходы бюджетов муниципальных районов от возврата организациями остатков субсидий прошлых лет). 
Общий объем расходов бюджета увеличится на 110 846,6 тыс. рублей, за счет поступления налоговых доходов и безвозмездных поступлений. Предлагаемые изменения затронут все разделы, кроме 1300 «Обслуживание государственного и муниципального долга». 
Прогнозируемый ранее дефицит муниципального бюджета в размере остается на прежнем уровне.
Согласно вносимым изменениям, проектом бюджета предлагается перечень ведомственных целевых программ на плановый период 2022-2023 год изложить в новой редакции. 
В результате планируемых изменений доходная и расходная части бюджета в плановом периоде 2022-2023 годах не изменятся.
Оценка вносимых изменений в параметры бюджета муниципального образования на 2021 год и плановый период 2022-2023 годы показала их соответствие положениям бюджетного законодательства.
На основании вышеизложенного, Контрольно-счетная палата отмечает, что проект Решения «О внесении изменений и дополнений в решение муниципального образования «Красногвардейский район» от 25.12.2020 № 163 «О бюджете муниципального образования «Красногвардейский район» на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» может быть внесен на рассмотрение Совета народных депутатов.
Заключение Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Красногвардейский район» на проект решения о бюджете муниципального образования направлено в Администрацию муниципального образования «Красногвардейский район» и Совет народных депутатов муниципального образования «Красногвардейский район».
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