Информация
о результатах контрольного мероприятия «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Основная общеобразовательная школа №13 за 2020 год».

30.08.2021

В соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Красногвардейский район» на 2021 год Контрольно-счетной палатой муниципального образования «Красногвардейский район» (далее – Контрольно-счетная палата) проведена проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Основная общеобразовательная школа №13» за 2020 год.
 	Контрольным мероприятием выявлены нарушения Бюджетного кодекса Российской Федерации, Трудового кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» а так же нарушения требований Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 21.07.2011 №86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта», Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 25.03.2011 №33н «Об утверждении Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений», Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению», Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 16.12.2010 №174н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению» в общей сумме 658,4 тысяч рублей, которые не повлияли на достоверность бюджетной отчетности, в том числе: в сумме 0,6 тысяч рублей неэффективное использование средств, в сумме 14,6 тысяч рублей необоснованные расходы. 
По результатам контрольного мероприятия в адрес директора Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Основная общеобразовательная школа №13» направлено представление.

